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　３月３日（日）に、さいたま市民会館

いわつきにて、第６回ひなまつりふれあ

いコンサートが開催されました。

　今回のコンサートは、“障がいを持っ

ている人も、健常者の人もみんな一緒な

のだよ”と、ノーマライゼーションの実

践を兼ねました。

　当日は「耳の日」という事もあり、聴

覚障害者協会に参加を呼びかけ、手話通

訳を取り入れ、とても温かなコンサート

が開催されました。

　来場者の方々からは、楽しく心に響く

コンサートでしたとの声を頂きました。

（このコンサートの実行委員会には市民

活動ネットワークの団体も参画しました）
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第６回ひなまつりふれあいコンサートが
開催されました！ !

市民活動ネットワークだより 第６号
2013年４月

65 環境にやさしい「植物油インキ」を使用しています。

このみんなのはぴネット第６号は45,000部作成し、１部当たりの印刷経費は6.2円です。

　水ぬるむ清明の候、綾瀬川の土手を歩くと「つくし」

が顔を出しています。「つくし」はスギナの子と勘違

いされている面もありますが、スギナの子ではありま

せん。同じように「はぴネット」は、市役所の刊行物

ではあるが、中身は市民団体の編集委員が自主的につ

くり発行しているものです。これからも「はぴネット」

は、行政と協調しつつ独自性をもって、市民活動を下

から支えていきます。

＜市民活動ネットワーク　広報委員会＞

　岩槻区では毎月区内の歴史散策を実施しています。平成２３年度から
は「語り部会」を募集し、区民の方にボランティアで案内していただい
ています。
　市民活動ネットワーク登録団体の「岩槻観光ボランティアガイド会」

「岩槻地方史研究会」も「語り部会」として参加しています。
参加費は１人 2,000 円です。皆さんのご参加をお待ちしています。

※徒歩及び路線バスを利用して実施いたします。
問合せ　総務課観光経済室　　　TEL790-0118
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　　　テーマ

城跡めぐり

真福寺貝塚を歩く

札所と玄奘塔を歩く

城跡めぐり

中世の街道めぐり

平林寺跡を歩く

定員

20 人

40 人

30 人

20 人

20 人

40 人

区民会議は傍聴できます
　区民会議は原則として、すべての方に公開しています。開催日時
は区ホームページに掲載しています。また、議事録は区役所1階情報
公開コーナー、区ホームページでご覧いただけます。

検 索岩槻区区民会議

区民会議だより～みんなで育てる岩槻のまちづくり～
　あの東日本大震災から２年たち、「人と人とのつなが

り」「安全・安心の暮らし」「愛着あるふるさと」の大

切さを学びました。岩槻区は４人に１人が高齢者とい

う現状です。

　一方では他区にない豊かな自然資源と歴史的文化資

源を有していることから、２４年度は上記の委員テー

マで提言をまとめました。

　特に愛着ある暮らしやすいまちづくりを、区民みん

なの力で展開していくことを願って、次のような提言

体系をつくりました。

①多世代で育む人づくり・まちづくり

　 ・多世代で集える場所づくり　・多世代で育むまちの仕組づくり

②安心・安全なまちづくり

　 ・地域防災情報システムの確立　・協働による支援体制づくり

③岩槻の地域資源を活かしたまちづくり

　 ・岩槻らしい観光資源の整備　・観光のまち岩槻への意識醸成

提言内容を具体的に示し区長に提出しました。

「城下町岩槻歴史散策」開催予定平成２５年度

「全国雛めぐり公開サミット ＩＮ ＩＷＡＴＵＫＩ」

が開催されました

　2 月 24 日に「まちかど雛めぐり」10 周年

の行事として、岩槻提唱の全国初のサミット

が市民会館いわつきにて行われました。ひな

まつりや雛めぐりでまちおこしに取り組んで

いる各地１０団体が参加され、それぞれが特

徴のあるまちおこしの様子を発表されました。

最後に「岩槻宣言」を行い、盛会に終了しま

した。この催しも

市 民 活 動 ネ ッ ト

ワークのメンバー

が実行委員会に入

り積極的に活動し

ました。

「けやきの会」が表彰を受けました

～ボランティア功労者表彰～

　１ ２ 月 ６ 日

（木）に、清水さ

いたま市長から

「ボランティア功

労者厚生労働大

臣表彰」を受け

ました。

　朗読奉仕を目

的として発足した「けやきの会」も３４年にな

ります。

　この度の表彰をこれからの活動の励みとし

て、リスナーの方々に届けていきたいと思いま

す。

朗読ボランティア岩槻けやきの会

代表　神谷暁美

私たちも「まちかど雛めぐり」に参加しました

「親子ふれあい教育研究所」 に展示された

人形劇に使用される人形たち。 　　　　　　

湯茶のサービスの来場者へのおもてなし。

会場案内は 「岩槻観光ボランティア・ガイド会」 が行いました。

やまぶき道灌太鼓によるオープニング。

８団体が出演したひなまつりふれあいコンサート。

ヒナマチ ・ お宝骨董市。 関連イベント。

多くの若者が集まった今流行の街コン～ひなコン～。関連イベント。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

全国雛めぐり公開サミット。 まちかど雛めぐり

１０周年記念イベント。 　　　　　　　　　　　　　

岩槻区内で活動している８団体が演奏しました。

会場ロビーには、ひなまつりらしい華やかな展示がされました。
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行政の支援で行ったみんなの活動を紹介します！！行政の支援で行ったみんなの活動を紹介します！！

思いやりベンチ事業推進委員会

「思いやりベンチ事業」
当事業に賛同し寄附されたベンチは８基で、岩槻
城址公園と諏訪神社境内へ設置しました。

人形のまちを創る会

「文人の見た理想郷 ― いわつき」冊子作成
岩槻を描いた詩歌、俳句集。区内小中高で活用。
市内図書館で閲覧できます。

4

日　　時 : ４月２９日（月）１３時３０分～１４時３０分

　　　　　（雨天時は　５月４日（土）に延期）

会　　場 : 第六天神社境内（岩槻区大戸１７５２）

内　　容 : 感謝祭見学。オカリナ演奏、すずみ湖

　　　　　周辺散策等（無料／事前申込不要）

交　　通 : 岩槻駅より朝日バス「巻の上」下車徒歩１０分

※お車の方は永代橋西側の駐車場をご利用ください。

問 合 せ : 第六天神社　ＴＥＬ　０４８－７９９－１０１４

　　　　　人形のまちを創る会ＴＥＬ ０４８－７５６－７４４４

川の恵みに感謝する集い

夏の夜と云えば、やっぱりホタルですね。暗闇に明滅す

るホタルの飛翔を観て、夏の風情を十二分に楽しんで下

さい。そして、ホタルのいなくなった自然にも思いを寄

せて下されば幸いです。

日　　時 : ７月１３日（土）・１４日（日）

　　　　　午後７時３０分～９時

会　　場 : 岩槻城址公園　第２駐車場にお出で下さい。

※小学生以下は保護者の同伴をお願い致します。　　　

尚、１５日（祝）には玄奘塔でも鑑賞会を行います。

問 合 せ : 岩槻ホタルの会（新井）

ＴＥＬ　０９０－１２５４－２７１８

ホタル鑑賞会

日　　時： ５月２６日（日）９時３０分～１２時（雨天中止）
集合場所：岩槻文化公園　体育館玄関前
内　　容：花粉症の原因の一つとして知られているオオ
　　　　　ブタクサ。その抜き取り作業を行います。
持ち物等：軍手・飲み物（汚れてもよい服装でお越しく
　　　　　ださい）
対　　象：どなたでも参加いただけます。
　　　　　一人でも多くの方の参加をお待ちしています。
費　　用：無料（事前申込み不要、当日集合場所へ）
問 合 せ :（財）埼玉県生態系保護協会　岩槻支部
　（事務局）ＴＥＬ　０４８－６４５－０５７０
　（夜　間）ＴＥＬ　０４８－７９８－８９４８（遊馬）

オオブタクサを抜こう

幼児対象の常設劇場「ふうせん座」では、人形劇・絵本

の読み聞かせ・歌などを開催しています。また、無料の

心理相談室も併設しています。両機能を持ち合わせてい

る施設は、NPO 法人としては全国初です。

●保育ボランティア（年齢経験不問）募集！

●自分探しをしている若者集まれ！

●ママさんスクール（協力者）募集！

※毎月の催しや講習会案内はホームページ「ofkk.or.jp」

　に掲載しています。

問合せ : NPO 法人親子ふれあい教育研究所（OFKK）

法人事務局　TEL・FAX　０４８－７５６－４６５７

法人 mail：oyako.fureai@ae.auone-net.jp

「ふうせん座」（無料）利用者＆ボランティア募集

日　　時 : 毎月第３日曜日　９時～１３時

会　　場 : 浄源寺・大駐車場（岩槻区太田－１０－４４）

内　　容 : 地場野菜・地域Ｂ級グルメ・工芸品販売、子ど

  　　　　も体験・福島応援コーナーなど

問 合 せ : 岩槻は朝市からはじまる。の会　事務局

　　　　ＴＥＬ　０４８－７４９－５０３０

　　　　ＦＡＸ　０４８－７４９－５０３１

　　　　H P 　 ht tp : / /www . iwa t s u k i n . c o m /

岩槻安穏朝市

川の中から岸を観る。非日常の素晴らしさを体験してみ

ませんか。この活動は、元荒川流域の環境保全団体で構

成されており岩槻からは「元荒川をきれいにする会」「和

土住宅中央用水をきれいにする会」が参加しております。

日　　時 : ５月１９日（日）　午前８時

集合場所 : 蓮田市総合市民体育館（パルシー）　

会　　場 : 元荒川　（パルシー～岩槻文化公園）

参 加 費 :１艇につき５０００円

　　　　　（４人なら１２５０円／人）

問 合 せ : 元荒川の水辺に親しむ実行委員会事務局

ＴＥＬ　０９０－１２５４－２７１８（新井）

カヌーによる川下り参加者募集

市民活動ネットワーク団体リスト

あなたも参加してみませんか？

3

市民活動ネットワークの仲間を紹介します !!

　私たちは「音楽は全て音楽」の考えを元に、

ジャンルの違いを越え、みんなと一緒に音楽を

楽しんでいます。

　急速な世の変化の中に身を置き、誰しも心身共

に休まることが少ない中、音楽を通してゆったり

とした憩いのひと時を一緒に過ごしませんか？

問合せ：ＴＥＬ・ＦＡＸ　０４８－７９４－２０１５（千葉）

岩槻音楽文化連盟

（ウクレレサークル・ハイビスカス）

岩槻ときめき文化の会
～ご存知ですか　岩槻に魅力的な会があることを～

　岩槻ときめき文化の会は、平成１３年１０月に岩

槻に文化の華を咲かせるために設立されました。

　これまでに、愛と平和のおしゃべりコンサートや、

野球の「稲尾和久氏」の講演会等を開催しました。

　平成２０年からは食文化に取り組み、地元産野菜

を紹介し、幻のねぎといわれた「岩槻ねぎ」を復活し、

ＮＨＫなどマスコミに取り上げて戴いています。

●５月２日～６日遊馬正画伯卒寿（90 才）記念

　絵画展：ワッツ西館４階にて開催 !!

　問合せ：岩槻ときめき文化の会　会長　佐藤　昭

　　　　　　　ＴＥＬ　０４８－７４９－６８６６

　　　　　　　　　　　　　（担当：副会長　前田）

岩槻の歴史を学ぶ会

「岩槻大百科復刻印刷事業」
広く岩槻の歴史を学ぶ人たちの一助として、「岩槻
大百科」の再発行を行いました。

　これらの活動は、魅力あるまちづくりの

ため、岩槻区の特性・特徴を活かし、市民

活動ネットワーク登録団体が行政の支援を

受けて実施したものです。これからも行政

との協働により、岩槻区の活性化に結びつ

く活動を続けていきます。

市民活動ネットワーク登録団体のみなさんによる、
岩槻の魅力あるまちづくりに向けた活動を紹介します！みんなの活動みんなの活動

布楽工房
ぬ　の

「布細工・創作及び作品展示事業」
岩槻の「和の歴史・文化」を布細工の作品を通し
て広報活動しています。

NPO法人ためぞうクラブ

「ヒナまち・岩槻・みんなで作る情報館」
総合的な情報発信、市民参加型の暮らしに役立つ
情報を提供するサイトを運営しています。

山吹の里づくりの会

「岩槻に山吹の里を作ろう」
～区民の手で進める　山吹の名所づくり～　
創る喜びを通して、岩槻への愛着を広めます。

４１７corporation
シ　イ　ナ

「両親の居ない子どもたちに音楽を」
児童養護施設の子どもたちを招待して、障がい者
の私たちが作るチャリティ LIVE を開催しました。

NPO法人地域伝統文化推進機構

「岩槻伝統文化こども教室」
遷喬館こども論語教室。樫野紀元先生を迎えて、
論語素読の楽しさを体験しました。

NPO法人山吹の里多世代交流支援クラブ

「多世代の絆を深めて子どもが輝くまちづくり」
支え合い・育ち合いながら、子どもが輝くまちづ
くりの支援をしています。

検 索ヒナまち　情報館

NPO法人岩槻まちづくり市民協議会

「岩槻の魅力探検講座」
真福寺貝塚から出土した「ミミズク土偶」を手本
に「自作ミミズク土偶」の完成に喜ぶ子どもたち。

さいたま市岩槻区保健愛育会

「三世代交流事業」
挨拶でいつの間にかにお友だち。声かけ見守りで

“絆を深め心豊かに”を心がけています。

境
環
・
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自

（財）埼玉県生態系保護協会岩槻支部

化
文
・
史
歴

岩槻地方史研究会

祉
福

朗読ボランティア岩槻けやきの会
NPO法人元荒川をきれいにする会 NPO法人地域伝統文化推進機構 NPO法人ナルク岩槻
岩槻ホタルの会 岩槻観光委員会 NPO法人愛風（あいあい）
和土住宅中央用水をきれいにする会 岩槻ときめき文化の会 モンカカ
南平野ボランティア会 岩槻観光ボランティアガイド会 NPO法人ほっとポット
山吹の里づくりの会 岩槻の歴史を学ぶ会 ４１７corporation（シイナコーポレイション）
半農生活サポートセンター 岩槻黒奴保存会
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さいたま市岩槻区保健愛育会 岩槻音楽文化連盟

流
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・
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岩槻にぎやか文化の会 プチフォーラムいわつき コミュニケーションネットワークいわつき
NPO法人岩槻まちづくり市民協議会 食生活改善推進員協議会岩槻支部 岩槻地区郵和会
思いやりベンチ事業推進委員会 さいたま市リサイクル女性会議岩槻グループ NPO法人親子ふれあい教育研究所
NPO法人ためぞうクラブ （社）倫理研究所家庭倫理の会いわつき
いわつき国際交流会日本語プラザ 布楽工房
岩槻は朝市からはじまる。の会 さいたま市シニアユニバーシティ 岩槻校校友会協議会
いわつき水曜日本語教室 NPO法人山吹の里多世代交流支援クラブ 　（平成２５年３月１日現在　４５団体）
岩槻市民協議会 さいたま市岩槻区倫理法人会
人形のまちを創る会 岩槻書道人連盟
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行政の支援で行ったみんなの活動を紹介します！！行政の支援で行ったみんなの活動を紹介します！！

思いやりベンチ事業推進委員会

「思いやりベンチ事業」
当事業に賛同し寄附されたベンチは８基で、岩槻
城址公園と諏訪神社境内へ設置しました。

人形のまちを創る会

「文人の見た理想郷 ― いわつき」冊子作成
岩槻を描いた詩歌、俳句集。区内小中高で活用。
市内図書館で閲覧できます。

4

日　　時 : ４月２９日（月）１３時３０分～１４時３０分

　　　　　（雨天時は　５月４日（土）に延期）

会　　場 : 第六天神社境内（岩槻区大戸１７５２）

内　　容 : 感謝祭見学。オカリナ演奏、すずみ湖

　　　　　周辺散策等（無料／事前申込不要）

交　　通 : 岩槻駅より朝日バス「巻の上」下車徒歩１０分

※お車の方は永代橋西側の駐車場をご利用ください。

問 合 せ : 第六天神社　ＴＥＬ　０４８－７９９－１０１４

　　　　　人形のまちを創る会ＴＥＬ ０４８－７５６－７４４４

川の恵みに感謝する集い

夏の夜と云えば、やっぱりホタルですね。暗闇に明滅す

るホタルの飛翔を観て、夏の風情を十二分に楽しんで下

さい。そして、ホタルのいなくなった自然にも思いを寄

せて下されば幸いです。

日　　時 : ７月１３日（土）・１４日（日）

　　　　　午後７時３０分～９時

会　　場 : 岩槻城址公園　第２駐車場にお出で下さい。

※小学生以下は保護者の同伴をお願い致します。　　　

尚、１５日（祝）には玄奘塔でも鑑賞会を行います。

問 合 せ : 岩槻ホタルの会（新井）

ＴＥＬ　０９０－１２５４－２７１８

ホタル鑑賞会

日　　時： ５月２６日（日）９時３０分～１２時（雨天中止）
集合場所：岩槻文化公園　体育館玄関前
内　　容：花粉症の原因の一つとして知られているオオ
　　　　　ブタクサ。その抜き取り作業を行います。
持ち物等：軍手・飲み物（汚れてもよい服装でお越しく
　　　　　ださい）
対　　象：どなたでも参加いただけます。
　　　　　一人でも多くの方の参加をお待ちしています。
費　　用：無料（事前申込み不要、当日集合場所へ）
問 合 せ :（財）埼玉県生態系保護協会　岩槻支部
　（事務局）ＴＥＬ　０４８－６４５－０５７０
　（夜　間）ＴＥＬ　０４８－７９８－８９４８（遊馬）

オオブタクサを抜こう

幼児対象の常設劇場「ふうせん座」では、人形劇・絵本

の読み聞かせ・歌などを開催しています。また、無料の

心理相談室も併設しています。両機能を持ち合わせてい

る施設は、NPO 法人としては全国初です。

●保育ボランティア（年齢経験不問）募集！

●自分探しをしている若者集まれ！

●ママさんスクール（協力者）募集！

※毎月の催しや講習会案内はホームページ「ofkk.or.jp」

　に掲載しています。

問合せ : NPO 法人親子ふれあい教育研究所（OFKK）

法人事務局　TEL・FAX　０４８－７５６－４６５７

法人 mail：oyako.fureai@ae.auone-net.jp

「ふうせん座」（無料）利用者＆ボランティア募集

日　　時 : 毎月第３日曜日　９時～１３時

会　　場 : 浄源寺・大駐車場（岩槻区太田－１０－４４）

内　　容 : 地場野菜・地域Ｂ級グルメ・工芸品販売、子ど

  　　　　も体験・福島応援コーナーなど

問 合 せ : 岩槻は朝市からはじまる。の会　事務局

　　　　ＴＥＬ　０４８－７４９－５０３０

　　　　ＦＡＸ　０４８－７４９－５０３１

　　　　H P 　 ht tp : / /www . iwa t s u k i n . c o m /

岩槻安穏朝市

川の中から岸を観る。非日常の素晴らしさを体験してみ

ませんか。この活動は、元荒川流域の環境保全団体で構

成されており岩槻からは「元荒川をきれいにする会」「和

土住宅中央用水をきれいにする会」が参加しております。

日　　時 : ５月１９日（日）　午前８時

集合場所 : 蓮田市総合市民体育館（パルシー）　

会　　場 : 元荒川　（パルシー～岩槻文化公園）

参 加 費 :１艇につき５０００円

　　　　　（４人なら１２５０円／人）

問 合 せ : 元荒川の水辺に親しむ実行委員会事務局

ＴＥＬ　０９０－１２５４－２７１８（新井）

カヌーによる川下り参加者募集

市民活動ネットワーク団体リスト

あなたも参加してみませんか？
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市民活動ネットワークの仲間を紹介します !!

　私たちは「音楽は全て音楽」の考えを元に、

ジャンルの違いを越え、みんなと一緒に音楽を

楽しんでいます。

　急速な世の変化の中に身を置き、誰しも心身共

に休まることが少ない中、音楽を通してゆったり

とした憩いのひと時を一緒に過ごしませんか？

問合せ：ＴＥＬ・ＦＡＸ　０４８－７９４－２０１５（千葉）

岩槻音楽文化連盟

（ウクレレサークル・ハイビスカス）

岩槻ときめき文化の会
～ご存知ですか　岩槻に魅力的な会があることを～

　岩槻ときめき文化の会は、平成１３年１０月に岩

槻に文化の華を咲かせるために設立されました。

　これまでに、愛と平和のおしゃべりコンサートや、

野球の「稲尾和久氏」の講演会等を開催しました。

　平成２０年からは食文化に取り組み、地元産野菜

を紹介し、幻のねぎといわれた「岩槻ねぎ」を復活し、

ＮＨＫなどマスコミに取り上げて戴いています。

●５月２日～６日遊馬正画伯卒寿（90 才）記念

　絵画展：ワッツ西館４階にて開催 !!

　問合せ：岩槻ときめき文化の会　会長　佐藤　昭

　　　　　　　ＴＥＬ　０４８－７４９－６８６６

　　　　　　　　　　　　　（担当：副会長　前田）

岩槻の歴史を学ぶ会

「岩槻大百科復刻印刷事業」
広く岩槻の歴史を学ぶ人たちの一助として、「岩槻
大百科」の再発行を行いました。

　これらの活動は、魅力あるまちづくりの

ため、岩槻区の特性・特徴を活かし、市民

活動ネットワーク登録団体が行政の支援を

受けて実施したものです。これからも行政

との協働により、岩槻区の活性化に結びつ

く活動を続けていきます。

市民活動ネットワーク登録団体のみなさんによる、
岩槻の魅力あるまちづくりに向けた活動を紹介します！みんなの活動みんなの活動

布楽工房
ぬ　の

「布細工・創作及び作品展示事業」
岩槻の「和の歴史・文化」を布細工の作品を通し
て広報活動しています。

NPO法人ためぞうクラブ

「ヒナまち・岩槻・みんなで作る情報館」
総合的な情報発信、市民参加型の暮らしに役立つ
情報を提供するサイトを運営しています。

山吹の里づくりの会

「岩槻に山吹の里を作ろう」
～区民の手で進める　山吹の名所づくり～　
創る喜びを通して、岩槻への愛着を広めます。

４１７corporation
シ　イ　ナ

「両親の居ない子どもたちに音楽を」
児童養護施設の子どもたちを招待して、障がい者
の私たちが作るチャリティ LIVE を開催しました。

NPO法人地域伝統文化推進機構

「岩槻伝統文化こども教室」
遷喬館こども論語教室。樫野紀元先生を迎えて、
論語素読の楽しさを体験しました。

NPO法人山吹の里多世代交流支援クラブ

「多世代の絆を深めて子どもが輝くまちづくり」
支え合い・育ち合いながら、子どもが輝くまちづ
くりの支援をしています。

検 索ヒナまち　情報館

NPO法人岩槻まちづくり市民協議会

「岩槻の魅力探検講座」
真福寺貝塚から出土した「ミミズク土偶」を手本
に「自作ミミズク土偶」の完成に喜ぶ子どもたち。

さいたま市岩槻区保健愛育会

「三世代交流事業」
挨拶でいつの間にかにお友だち。声かけ見守りで

“絆を深め心豊かに”を心がけています。
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岩槻にぎやか文化の会 プチフォーラムいわつき コミュニケーションネットワークいわつき
NPO法人岩槻まちづくり市民協議会 食生活改善推進員協議会岩槻支部 岩槻地区郵和会
思いやりベンチ事業推進委員会 さいたま市リサイクル女性会議岩槻グループ NPO法人親子ふれあい教育研究所
NPO法人ためぞうクラブ （社）倫理研究所家庭倫理の会いわつき
いわつき国際交流会日本語プラザ 布楽工房
岩槻は朝市からはじまる。の会 さいたま市シニアユニバーシティ 岩槻校校友会協議会
いわつき水曜日本語教室 NPO法人山吹の里多世代交流支援クラブ 　（平成２５年３月１日現在　４５団体）
岩槻市民協議会 さいたま市岩槻区倫理法人会
人形のまちを創る会 岩槻書道人連盟
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行政の支援で行ったみんなの活動を紹介します！！行政の支援で行ったみんなの活動を紹介します！！

思いやりベンチ事業推進委員会

「思いやりベンチ事業」
当事業に賛同し寄附されたベンチは８基で、岩槻
城址公園と諏訪神社境内へ設置しました。

人形のまちを創る会

「文人の見た理想郷 ― いわつき」冊子作成
岩槻を描いた詩歌、俳句集。区内小中高で活用。
市内図書館で閲覧できます。

4
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尚、１５日（祝）には玄奘塔でも鑑賞会を行います。

問 合 せ : 岩槻ホタルの会（新井）

ＴＥＬ　０９０－１２５４－２７１８

ホタル鑑賞会

日　　時： ５月２６日（日）９時３０分～１２時（雨天中止）
集合場所：岩槻文化公園　体育館玄関前
内　　容：花粉症の原因の一つとして知られているオオ
　　　　　ブタクサ。その抜き取り作業を行います。
持ち物等：軍手・飲み物（汚れてもよい服装でお越しく
　　　　　ださい）
対　　象：どなたでも参加いただけます。
　　　　　一人でも多くの方の参加をお待ちしています。
費　　用：無料（事前申込み不要、当日集合場所へ）
問 合 せ :（財）埼玉県生態系保護協会　岩槻支部
　（事務局）ＴＥＬ　０４８－６４５－０５７０
　（夜　間）ＴＥＬ　０４８－７９８－８９４８（遊馬）

オオブタクサを抜こう

幼児対象の常設劇場「ふうせん座」では、人形劇・絵本

の読み聞かせ・歌などを開催しています。また、無料の

心理相談室も併設しています。両機能を持ち合わせてい

る施設は、NPO 法人としては全国初です。

●保育ボランティア（年齢経験不問）募集！

●自分探しをしている若者集まれ！

●ママさんスクール（協力者）募集！

※毎月の催しや講習会案内はホームページ「ofkk.or.jp」

　に掲載しています。

問合せ : NPO 法人親子ふれあい教育研究所（OFKK）

法人事務局　TEL・FAX　０４８－７５６－４６５７

法人 mail：oyako.fureai@ae.auone-net.jp

「ふうせん座」（無料）利用者＆ボランティア募集

日　　時 : 毎月第３日曜日　９時～１３時

会　　場 : 浄源寺・大駐車場（岩槻区太田－１０－４４）

内　　容 : 地場野菜・地域Ｂ級グルメ・工芸品販売、子ど

  　　　　も体験・福島応援コーナーなど
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　　　　H P 　 ht tp : / /www . iwa t s u k i n . c o m /
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ませんか。この活動は、元荒川流域の環境保全団体で構

成されており岩槻からは「元荒川をきれいにする会」「和

土住宅中央用水をきれいにする会」が参加しております。
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集合場所 : 蓮田市総合市民体育館（パルシー）　
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に休まることが少ない中、音楽を通してゆったり

とした憩いのひと時を一緒に過ごしませんか？
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岩槻音楽文化連盟
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　３月３日（日）に、さいたま市民会館

いわつきにて、第６回ひなまつりふれあ

いコンサートが開催されました。

　今回のコンサートは、“障がいを持っ

ている人も、健常者の人もみんな一緒な

のだよ”と、ノーマライゼーションの実

践を兼ねました。

　当日は「耳の日」という事もあり、聴

覚障害者協会に参加を呼びかけ、手話通

訳を取り入れ、とても温かなコンサート

が開催されました。

　来場者の方々からは、楽しく心に響く

コンサートでしたとの声を頂きました。

（このコンサートの実行委員会には市民

活動ネットワークの団体も参画しました）

登録団体 登録団体

登録団体

行政（岩槻区） 

協働 支援

魅力あるまちづくり魅力あるまちづくり

岩槻区民岩槻区民

交流・連携交流・連携

岩槻区市民活動ネットワーク岩槻区市民活動ネットワーク

 

第６回ひなまつりふれあいコンサートが
開催されました！ !

市民活動ネットワークだより 第６号
2013年４月

65 環境にやさしい「植物油インキ」を使用しています。

このみんなのはぴネット第６号は45,000部作成し、１部当たりの印刷経費は6.2円です。

　水ぬるむ清明の候、綾瀬川の土手を歩くと「つくし」

が顔を出しています。「つくし」はスギナの子と勘違

いされている面もありますが、スギナの子ではありま

せん。同じように「はぴネット」は、市役所の刊行物

ではあるが、中身は市民団体の編集委員が自主的につ

くり発行しているものです。これからも「はぴネット」

は、行政と協調しつつ独自性をもって、市民活動を下

から支えていきます。

＜市民活動ネットワーク　広報委員会＞

　岩槻区では毎月区内の歴史散策を実施しています。平成２３年度から
は「語り部会」を募集し、区民の方にボランティアで案内していただい
ています。
　市民活動ネットワーク登録団体の「岩槻観光ボランティアガイド会」

「岩槻地方史研究会」も「語り部会」として参加しています。
参加費は１人 2,000 円です。皆さんのご参加をお待ちしています。

※徒歩及び路線バスを利用して実施いたします。
問合せ　総務課観光経済室　　　TEL790-0118

回数

１

２

３

４

５

６

開催日

4/14（日）

4/24（水）

5/ 5（日）

5/12（日）

6/ 9（日）

6/12（水）

受付日

4/ 8（月）

4/11（木）

4/15（月）

4/22（月）

5/20（月）

5/22（水）

　　　テーマ

城跡めぐり

真福寺貝塚を歩く

札所と玄奘塔を歩く

城跡めぐり

中世の街道めぐり

平林寺跡を歩く

定員

20 人

40 人

30 人

20 人

20 人

40 人

区民会議は傍聴できます
　区民会議は原則として、すべての方に公開しています。開催日時
は区ホームページに掲載しています。また、議事録は区役所1階情報
公開コーナー、区ホームページでご覧いただけます。

検 索岩槻区区民会議

区民会議だより～みんなで育てる岩槻のまちづくり～
　あの東日本大震災から２年たち、「人と人とのつなが

り」「安全・安心の暮らし」「愛着あるふるさと」の大

切さを学びました。岩槻区は４人に１人が高齢者とい

う現状です。

　一方では他区にない豊かな自然資源と歴史的文化資

源を有していることから、２４年度は上記の委員テー

マで提言をまとめました。

　特に愛着ある暮らしやすいまちづくりを、区民みん

なの力で展開していくことを願って、次のような提言

体系をつくりました。

①多世代で育む人づくり・まちづくり

　 ・多世代で集える場所づくり　・多世代で育むまちの仕組づくり

②安心・安全なまちづくり

　 ・地域防災情報システムの確立　・協働による支援体制づくり

③岩槻の地域資源を活かしたまちづくり

　 ・岩槻らしい観光資源の整備　・観光のまち岩槻への意識醸成

提言内容を具体的に示し区長に提出しました。

「城下町岩槻歴史散策」開催予定平成２５年度

「全国雛めぐり公開サミット ＩＮ ＩＷＡＴＵＫＩ」

が開催されました

　2 月 24 日に「まちかど雛めぐり」10 周年

の行事として、岩槻提唱の全国初のサミット

が市民会館いわつきにて行われました。ひな

まつりや雛めぐりでまちおこしに取り組んで

いる各地１０団体が参加され、それぞれが特

徴のあるまちおこしの様子を発表されました。

最後に「岩槻宣言」を行い、盛会に終了しま

した。この催しも

市 民 活 動 ネ ッ ト

ワークのメンバー

が実行委員会に入

り積極的に活動し

ました。

「けやきの会」が表彰を受けました

～ボランティア功労者表彰～

　１ ２ 月 ６ 日

（木）に、清水さ

いたま市長から

「ボランティア功

労者厚生労働大

臣表彰」を受け

ました。

　朗読奉仕を目

的として発足した「けやきの会」も３４年にな

ります。

　この度の表彰をこれからの活動の励みとし

て、リスナーの方々に届けていきたいと思いま

す。

朗読ボランティア岩槻けやきの会

代表　神谷暁美

私たちも「まちかど雛めぐり」に参加しました

「親子ふれあい教育研究所」 に展示された

人形劇に使用される人形たち。 　　　　　　

湯茶のサービスの来場者へのおもてなし。

会場案内は 「岩槻観光ボランティア・ガイド会」 が行いました。

やまぶき道灌太鼓によるオープニング。

８団体が出演したひなまつりふれあいコンサート。

ヒナマチ ・ お宝骨董市。 関連イベント。

多くの若者が集まった今流行の街コン～ひなコン～。関連イベント。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

全国雛めぐり公開サミット。 まちかど雛めぐり

１０周年記念イベント。 　　　　　　　　　　　　　

岩槻区内で活動している８団体が演奏しました。

会場ロビーには、ひなまつりらしい華やかな展示がされました。
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